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Heslo zadejte do webinfa.

| zadani | | feseni ]

Slova obsahuji logické operdatory AND, OR a NOT mezi

dora, pandy, hori, noty, nora, vandr, wanda

dvéma pismeny (NOT pred jednim). Pokud prevedeme tato
pismena na bindrni ¢islo, miZeme jednoduse po bitech
aplikovat operator a dostat tajenku.

Priklad.

DORA=D ORA=00100 OR 00001 =00101=E

Pozn. Zdanlivé je v Sifre i operdator NOR, ale tomu chybi
prvni operand.

dora, pandy, hori, noty, nora, vandr, wanda

dora, pandy, hori, noty, nora, vandr, wanda

dla, p&y, hli, !y, nla, v&r, w&a

00100 10000 01000 11001 01110 10110 10111
00001 11000 01001 00001 10010 00001

00101 10000 01001 00110 01111 10010 0O0OO0O01
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